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زور آسانی به ساپینتو نرسید!
چهارمین شکست آسیایی 

آقای به اصطلاح مربی

استقلال بعد از باخت ۷ بر یک مقابل الوصل 
امارات در همین رقابت‌های سطح ۲ آسیا، 
رفت و برگشت به الحسین اردن هم باخت تا 
هنرنمایی‌های آسیایی خود را تکمیل کند! 

ابتدا باید از ارنج اولیه و پر اشتباه 
ساپینتو شروع کنیم که نفراتی چون 
علیرضا کوشکی و مهران احمدی را نیمکت 
نشین کرده بود و البته خبری از رزاقی نیا و 
قلی‌زاده هم نبود. ساپیتو وقتی نتیجه 
نگرفت و بازی به تساوی کشیده شد تازه 

یادش افتاد که تعویض کند اما طبق معمول 
باز هم مدرسه‌اش دیر شد و تعویض‌های 

درستی انجام نداد. 
روی گل دوم الحسین که گل سرنوشت 
سازی بود فرعباسی اشتباه وحشتناکی 
داشت و این اشتباه را در دقایق آخر تکمیل 
کرد تا بدترین بازیکن استقلال لقب بگیرد. 
حالا اینکه چرا ساپینتو با وجود اشتباه 
فرعباسی در بازی رفت دوباره او را به میدان 
فرستاد سوالی است که باید از خودش 

پرسید اما برای چندمین بار در فصل جاری 
ثابت شد که ساپینتو مربی خوبی نیست و 
هنوز نتوانسته تیمش را بشناسد و به همین 
دلیل هم در تعویض‌ها بسیار اشتباه عمل 

می‌کند. 
استقلال تیمی به مراتب پرستاره‌تر از 
الحسین بود و می‌توانست به راحتی در خانه 
حریف صعود کند اما حتی نتوانست بازی 
را به وقت اضافه بکشاند و درست مثل بازی 
رفت با اختلاف یک گل مغلوب شد تا با 

چهار شکست آسیایی آن هم در لیگ سطح 
۲ آسیا به کشور برگردد. 

مسلماً هواداران استقلال این شکست 
تلخ را هرگز فراموش نمی‌کنند و حالا باید 
دید تصمیم مدیران باشگاه چیست؟ قبلا 
که آنها بنا داشتند تا آخر فصل مرد پرتغالی 
را حفظ کنند اما آیا استقلال با این مربی که 
کلکسیونی از اشتباهات را به نمایش 
گذاشت در مسابقات داخلی به جایی 

می‌رسد؟

سرمقاله
E d i t o r i a lفرهاد اشراقی

وقتی هفت گل خورد و برکنار نشد...
روزی که ساپینتو در آسیا هفت گل از الوصل امارات خورد بلافاصله 
باید در رختکن اخراج می‌شد اما به طرز شگفت آوری این اتفاق رخ 
نداد و بنا به دلایلی که هیچ‌کس حتی خودش هم نفهمید،ماندگار 
شد. استقلال که سابقه دو بار قهرمانی در سطح اول مسابقات آسیایی 
را دارد حالا از سطح دوم بازی‌ها با ۴ شکست کنار می‌رود و این چیزی 
نیست جز نتیجه تصمیمات غلط مدیریتی و انتخاب یک مربی 
احساسی که دو سال قبل هم نشان داده بود مرد بازی‌های بزرگ و 

حساس نیست. 
هر جای دنیا اگر یک مدیر خوب وجود داشت  بعد از دریافت ۷ 
گل در یک مسابقه معمولی سرمربی تیمش را برکنار یا حداقل جریمه 
می‌کرد اما مدیران استقلال نه تنها این کار را نکردند بلکه از ساپینتو 
حمایت هم کردند و حالا نتیجه آن حمایت را با باخت رفت و برگشت 
مقابل تیمی چون الحسین اردن می‌گیرند. بازیکنان استقلال هم بار 
دیگر یک بازی ضعیف را به نمایش گذاشتند و البته از کنار اشتباهات 
وحشتناک فرعباسی و مدافعان هم نباید بی‌تفاوت گذشت. در واقع 
یاسر آسانی هر کاری کرد و هر گلی زد در نهایت زورش به بقیه و به 
خصوص ساپینتو نرسید تا در نهایت استقلال حذف دردناکی از آسیا 

داشته باشد. 
حالا سوال ما از مدیران استقلال این است، آیا اگر زمان به عقب 
برگردد بعد از باخت خفت بار ۷ بر یک مقابل الوصل ساپینتو را برکنار 

نمی‌کنید؟

تراکتور در شبی که نیمه دوم به مراتب بهتر از نیمه اول کار کرد، دو 
گل به الغرافه قطر زد و در مرحله بعدی لیگ نخبگان آسیا حریف شباب 

الاهلی امارات شد. 
الغرافه تیم بسیار ضعیفی نشان داد و با اینکه فرصت صعود داشت 
در خانه نتوانست از پس نماینده کشورمان برآید و در نهایت تراکتور 
که قبلاً دو بار به این تیم باخته بود، موفق شد انتقام بگیرد و سند حذف 

حریف را امضا کند. 
با این پیروزی حالا باید دید آیا تراکتور در مرحله بعدی لیگ 
نخبگان آسیا از پس تیم سعید عزت اللهی و سردار آزمون برمی‌آید یا 
نه؟آنچه مسلم است در مراحل بعدی مسابقات سخت‌تر می‌شود و 

تراکتور کار راحتی مقابل نماینده امارات پیش رو نخواهد داشت.

استقلال که هنوز با دو قهرمانی و دو نایب قهرمانی پرافتخارترین 
تیم ایرانی آسیا محسوب می‌شود در لیگ سطح ۲ یا همان لیگ 

قهرمانان آسیا ۴ بار شکست خورد و حذف شد. 
استقلالی‌ها تقریباً نیمی از بازی‌های خود را باختند و البته 
یکی دو مساوی بد هم در کارنامه داشتند. به جرات می‌توان گفت 
این تیم حتی اگر الحسین را هم حذف می‌کرد نمی‌توانست 
قهرمان مسابقات شود و حتی خیلی بعید بود که به جمع چهار 

تیم همراه پیدا کند. 
در بازی با الوصل همه آسیا ضعف فنی استقلال را دیدند اما 
چشم مدیران باشگاه بسته بود و بنا به دلایلی که حتما باید 
خودشان توضیح بدهند از مربی پرتغالی حمایت کردند که 

نتیجه‌اش باخت رفت و برگشت به الحسین اردن شد.

زور آسانی به ساپینتو نرسید!
چهارمین شکست آسیایی آقای به اصطلاح مربی

فاجعه داوری برای شکست 
بارسا و صدرنشینی رئال
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حتی بدبین‌ترین هواداران استقلال هم تصور نمی‌کردند تیمشان رفت و 
برگشت به الحسین  اردن ببازد و حذف شود. حداقل انتظار ما از تیم 
ساپینتو این بود که بازی به مراتب بهتری را به نمایش بگذارد و 
جانانه‌تر مبارزه کند اما ترکیب غلط، تعویض‌های اشتباه و بازی 
ضعیف حداقل ۶ بازیکن استقلال باعث شد تا الحسین در خانه 

به هدفش برسد و پیروزی بازی رفت را تکرار کند. 
در چنین شرایطی و در حالی که اکثر کارشناسان اعتقاد 
داشتند ساپینتو باید در همان نیم فصل یا بعد از باخت 
به الوصل برکنار می‌شد،باید دید تصمیم مدیران 

باشگاه که البته خودشان هم در این شکست نقش بسیار پررنگی دارند 
چیست؟آیا آنها منتظر می‌مانند تا ساپینتو استقلال را از جام حذفی و لیگ 
برتر هم حذف کند؟واقعا چطور می‌شود یک مربی اروپایی بعد از ۳۰ بازی 
روی بازیکنانش شناخت نداشته باشد و یکی مثل موسی جنپو را به علیرضا 
کوشکی ترجیح بدهد؟این البته فقط یکی از هنرهای ساپینتو بود و او 
مشکلات دیگری هم دارد که طی روزهای آینده به آنها خواهیم پرداخت اما 
فعلًا سوال همه هواداران استقلال که دیشب در فضای مجازی بارها و بارها 
پرسیده شد این است که آیا ساپینتو قرار است با این نتایج بسیار ضعیفی که 

کسب کرده باز هم بماند؟!

 ساپینتو 
 برکنار 

می شود؟

در حالی که با مدیریت مسابقه و استفاده درست از 
شرایط روحی بعد از گل دوم می‌شد صعود را قطعی 
کرد استقلال با دو گل دیرهنگام از مسابقات کنار 

رفت.
در حالی که استقلال با گل تماشایی یاسر آسانی 
به صعود امیدوار شده بود و حتی می‌توانست با 
کنترل ریتم بازی و روحیه‌ای که از گل دقیقه 49 
آسانی استفاده کند و صعودشان به مرحله بعد را 
هموار کنند، نه برنامه مشخصی برای تمام کردن 
بازی در نود دقیقه داشتند و نه شکل بازی این تیم 
نشان از کنترل جریان مسابقه و کشیدن بازی به 
وقت‌های اضافه داشت و در نهایت هم روی دو گل 
که با اشتباه دفاع و دروازه‌بان رقم خورد از مسابقات 

کنار رفتند.

استقلال در بازی رفت تیم برتر زمین بود و در 
بازی برگشت هم تیم الحسین در حضور هوادارانش 
تیم برتری نسبت به استقلال نبود اما درست در 
زمان‌های حیاتی مسابقه این اردنی ها بودند که 
مسلط کار کردند و با کم‌ترین خلق موقعیت دروازه 

استقلال را سه بار باز کردند.
حذف زودهنگام استقلال از رقابت‌های آسیایی 
آن هم در شرایطی که این تیم می‌توانست با حضور 
در یک چهارم نهایی مسابقات جذاب‌تری را به 
هوادارنش هدیه دهد و تجربه پیشروی در سطح آسیا 
را داشته باشد، خیلی زود از مسابقات کنار رفت آن 
هم در حالی که می‌توانستند در بازی رفت و بازی 
برگشت با اندکی هوشیاری و تمرکز بیشتر برنده 

زمین باشند.

دنده عقب استقلال از افتخار به حذف!
گل‌های یاسر آسانی بی‌اثر شد:

پرافتخارترین تیم ایرانی آسیا از 
لیگ سطح ۲ حذف شد 
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ورزش ایران و جهان

در دیدار بارسلونا برابر خیرونا دو صحنه 
جنجالی بزرگ رقم خورد که هر دو به ضرر 

شاگردان هانسی فلیک بود.
یک جنجال داوری دیگر که این بار 
بارسلونا قربانی آن شد. در دیدار مقابل 
خیرونا، در لحظات پایانی نیمه اول، یک 
پنالتی به سود بارسلونا اعلام شد‌. لامین 
یامال پشت توپ ایستاد و ضربه‌اش را زد اما 
توپ به تیرک دروازه برخورد کرد و در ادامه 
بازیکنان خیرونا آن را دفع کرد. تا اینجا هیچ 
مشکلی نبود اما با دیدن صحنه‌های آهسته 
مشخص شد که هنگام زدن ضربه، سه 
بازیکن خیرونا وارد محوطه جریمه شده‌اند 
که بر اساس قانون، این خطا است و پنالتی 
باید تکرار می‌شد. با این حال این تنها اتفاق 

به ضرر بارسلونا نبود.
در حالی که بازی با نتیجه ۱-۱ دنبال 
می‌شد و تیم میزبان در حال حمله بود، ژول 
کنده در یک جدال با اچه‌وری سرنگون شد؛ 
صحنه‌ای که باعث شد مدافع بارسلونا از 
ناحیه پای راست به شدت درد بکشد و روی 

زمین بیفتد.
اما سوتو گرادو هیچ خطایی اعلام نکرد 
و بازی ادامه پیدا کرد. توپ به فران بلتران در 
پشت محوطه جریمه رسید و در حالی که 
کنده هنوز روی زمین افتاده بود، بلتران با 
یک ضربه زمینی توپ را تبدیل به گل کرد.

بازیکنان و کادر فنی بارسلونا از شدت 
عصبانیت کنترل خود را از دست دادند و از 
سوتو گرادو و داور چهارم خواستند که 
صحنه توسط وی‌ای‌آر بررسی شود. با این 
حال، داور کاملًا اعتراضات بارسایی‌ها را 
نادیده گرفت و حتی از سوی وی‌ای‌آر نیز به 
او توصیه نشد که برای دیدن تکرار صحنه به 

کنار زمین و مانیتور مراجعه کند.
سوتو گرادو با خونسردی همیشگی‌اش، 
تنها با دست‌هایش اشاره‌ای کرد، انگار که 
توضیح می‌دهد بین اچه‌وری و کنده فقط 
یک برخورد جزئی رخ داده است. در همین 
حال، مدافع فرانسوی همچنان روی زمین 
افتاده بود و از درد شکایت می‌کرد. اما حتی 
با نشان دادن شدت دردش هم هیچ بازبینی 
ویدئویی‌ای انجام نشد و گل پذیرفته شد؛ 
اتفاقی که باعث ناامیدی و خشم شدید 

اردوی بارسلونا شد.
هرچه تصاویر بیشتری روی نمایشگر 
ورزشگاه پخش می‌شد، واضح‌تر مشخص 
می‌شد که مهاجم خیرونا پای کنده را لگد 
کرده است. همه در ورزشگاه این صحنه را 

می‌دیدند، اما داور ندید.
سزار بارنچه‌آ مونترو، کارشناس داوری 

روزنامه موندو دپورتیوو، از همان اولین 
صحنه آهسته نظرش را صریح اعلام 
کرد:»لگد کاملًا واضح است. این گل نباید 
پذیرفته می‌شد و نباید در نتیجه ثبت 
می‌شد.« با این حال، نه سوتو گرادو و نه 
وی‌ای‌آر به مسئولیت داوید گالوِس، چنین 

نظری نداشتند و تصمیم تغییر نکرد.
ادو ایتورالده گونسالس، داور بین‌المللی 
سابق و کارشناس داوری معروف، درباره این 
دو صحنه نظر داد. او درباره پنالتی گفت:»این 
پنالتی باید تکرار می‌شد.« ایتورالده توضیح 
داد که خیل و دی‌یونگ پیش از ضربه وارد 
محوطه شدند و ریباند توپ دقیقاً به سمت 
آنها برگشت، بنابراین آنها در ادامه بازی 
دخالت مستقیم پیدا کردند. او گفت:»هر دو 
وارد محوطه شدند و هر دو برای توپی که به 

سمت‌شان برگشت جنگیدند.«
معیار دوگانه در داوری؟

این داور سابق به مثالی اشاره کرد که 
بسیاری از هواداران را عصبانی می‌کند: 
سخت‌گیری شدید روی دروازه‌بان‌ها. او 
گفت:»اگر وقتی دروازه‌بان فقط یک 

میلی‌متر حرکت کند، ضربه باید تکرار شود، 
پس در این مورد هم باید پنالتی تکرار 
می‌شد.« ایتورالده معتقد است اگر جلو آمدن 
دروازه‌بان با دقتی “جراحی‌گونه” بررسی 
می‌شود، پس ورود بازیکنان به محوطه هم 
باید دقیقاً با همان سخت‌گیری بررسی شود، 
مخصوصاً وقتی روی روند پنالتی اثر 

می‌گذارد.
او سپس صحنه خطا روی ژول کنده را 
هم اشتباه داوری دانست با تندی گفت:»این 
یک خطای واضح بود.« ایتورالده در پایان 
حتی یک قدم فراتر رفت و مستقیماً کمیته 
داوران اسپانیا را خطاب قرار داد:»کمیته 
داوران باید این را توضیح بدهد، چون این 

دیگر بحث تفسیر نیست.«
با این حال، پرز بورول، کارشناس داوری 
مارکا، معتقد است داور تصمیم درستی گرفته 
و گل خیرونا نباید مردود می‌شد. او گفت:»بین 
اچه‌وری و کنده یک تماس وجود دارد. هر دو 
برای توپ می‌روند و به بازیکن بارسلونا ضربه 
می‌خورد، اما به نظرم خطا نیست. و این صحنه 

هم قابل بازبینی نیست.«

همه این تصمیمات باعث شد که 
هانسی فلیک به‌شدت عصبانی شود و حتی 
سوالات خبرنگاران را هم با عصبانیت پاسخ 
دهد. تیم او اگرچه عملکرد فوق‌العاده‌ای از 
خود نشان نداد اما سزاوار نتیجه بهتری بود 
و دردناک‌ترین بخش ماجرا این بود که بارسا 
با تصمیمات بحث‌برانگیز سوتو گرادو 

شکست خورد.
نارضایتی فلیک از بازی تیمش آشکار 
بود، اما عصبانیت او از داور غیرقابل انکار بود. 
وقتی درباره گل دوم خیرونا از او سؤال شد، 
فلیک از خبرنگار پرسید که خودش چه 
نظری دارد و وقتی پاسخی دریافت نکرد، با 
عصبانیت گفت:»من هیچ حرفی درباره داور 
ندارم.« وقتی از او پرسیدند توضیحات داور 
برای رد نکردن گل او را متقاعد کرده، 
گفت:»نه، او هیچ‌ چیز خاصی به من نگفت.«

با این حال با تمام اتفاقات، بارسلونا 
حالا با شکست ۲-۱ برابر خیرونا صدر 
جدول را از دست داده و مشخص نیست 
که تا پایان فصل بتواند آن را از رئال مادرید 

پس بگیرد یا نه.

جنجال بزرگ در مونتیلیوی

فاجعه داوری برای شکست بارسا و 
صدرنشینی رئال

جام جهانی، هدف بزرگ نیمار در این فصل، 
برای شماره ۱۰ دشوار شده است.

به گزارش “ورزش سه”، هواداران خواهان او 
هستند، اما آنچلوتی هنوز متقاعد نشده است؛ 

وضعیتی که هنوز هم می‌تواند تغییر کند.
»نیمار شش ماه فرصت دارد تا به لیست 
نهایی جام جهانی راه یابد. ما او را هم مثل 
بقیه زیر نظر خواهیم داشت تا بهترین 
لیست ممکن را برای جام جهانی ببندیم.« 
این جملات قاطع کارلو آنچلوتی، سرمربی 
برزیل، در نوامبر گذشته درباره بزرگ‌ترین 

علامت سؤال جام جهانی بود. 
اکنون با گذشت نزدیک به سه ماه، این 
ابهام همچنان بدون پاسخ قطعی باقی 
مانده است. در حالی که جام جهانی 
نزدیک است، آنچلوتی همچنان در حال 
کلنجار رفتن با تصمیم خود درباره این 

ستاره است.
حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ هنوز برای 
نیمارمنتفی نشده است. سخت است، 
خیلی هم سخت؛ اما او هنوز خارج از گود 
نیست. آنچلوتی در حال نهایی کردن 

لیست ۲۶ نفره‌ای است که در آن ترافیک 
بازیکن در خط حمله به وضوح دیده 
می‌شود. نکته مثبت برای شماره ۱۰ این 
است که او در اوج آمادگی، از نظر کیفیت 
همچنان بالاتر از بقیه قرار دارد. نکته منفی 
اما کاملًا مشخص است: مصدومیت‌ها و 

عدم تداوم بازی در شروع این فصل.
او که اواخر دسامبر تحت عمل جراحی قرار 
گرفت، برنامه توان‌بخشی توافق‌شده با 
سانتوس را دنبال کرد. هیچ تمایلی برای 
عجله در بازگشت او وجود نداشت؛ برعکس، 

وضعیت جسمانی او بر نتایج ضعیف 
سانتوس اولویت داشت. در مجموع، ۷۰ روز 
دوری برای بازیابی حس بازی و آمادگی 
بدنی لازم بود. او آخر هفته گذشته در 
رقابت‌های »پائولیستا« به مستطیل سبز 
بازگشت، اما با یک ترس بزرگ؛ یک پاس 
گل به گابریل منینو داد و سپس با خطایی 
روبرو شد که چیزی نمانده بود دوباره قبل 
از شروع جدی مسابقات، او را نقش زمین و 

خانه‌نشین کند.
در برزیل هنوز درِ فراخوانی او را نبسته‌اند. 

او می‌تواند برسد، اما باید شرایط خاصی را 
برآورده کند که در حال حاضر فاقد 
آن‌هاست. شماره ۱۰ تمام تلاش خود را به 
کار بسته تا آرزویش محقق شود. نیمار 
بیش از هر زمان دیگری تمرکز کرده تا 
وضعیت خود را دگرگون کند. او می‌داند 
که همه شرایط به نفعش نیست، اما تا 

آخرین لحظه تلاش خواهد کرد.
تعطیات بازی‌های ملی در ماه مارس و 
دیدارهای دوستانه مقابل فرانسه و 
کرواسی در ایالات متحده، سرنوشت او را 

روشن خواهد کرد. انتظار می‌رود تا آن 
زمان، لیست آنچلوتی برای جام جهانی 

تقریباً نهایی شده باشد. 
مربی ایتالیایی گفت: »لیست بسته نشده 
است، اما به لیست نهایی نزدیک هستیم. 
چند پست وجود دارد که هنوز کاملاً تعیین 
تکلیف نشده‌اند.« به عبارت دیگر، یا یک 
»رقص آخر« در پیش است یا یک 
خداحافظی ابدی به تلخ‌ترین شکل 
ممکن. در حال حاضر احتمال ایتن دومی 

بسیار بیشتر است.

خداحافظی ابدی نیمار به تلخ‌ترین شکل ممکن رسیدن به جام جهانی سخت شد

بارسلونا بیشترین گل خورده را در جمع دو مدعی اصلی در هر پنج لیگ 
معتبر اروپایی دارد.

بارسلونا در خیرونا تنها سه امتیاز را از دست نداد. آنها صدر جدول لالیگا را به 
رئال مادرید واگذار کردند، افت فعلی‌شان را تثبیت کردند و مهم‌تر از همه، 
مشکل جدی‌شان در گل خوردن را بار دیگر برجسته کردند. اگر درخشش 
خوان گارسیا نبود، نتیجه در مونتیلیوی می‌توانست به مراتب سنگین‌تر و به 
سود تیم میچل رقم بخورد. علاوه بر این، آبی‌ و اناری‌ها در میان تیم‌های اول 
و دوم پنج لیگ معتبر اروپایی، به تیمی تبدیل شده‌اند که بیشترین گل را 
دریافت کرده است. تیمی که کمترین گل خورده را دارد آرسنال، صدرنشین 
لیگ برتر انگلیس، است. شاگردان میکل آرتتا در ۲۶ مسابقه تنها ۱۸ گل 
دریافت کرده‌اند، میانگین ۰.۶۹ گل در هر بازی. منچسترسیتی رده دومی 

۲۴ گل در ۲۶ بازی خورده است )میانگین ۰.۹۶(. در لالیگا، رئال مادرید در 
۲۴ مسابقه ۱۹ گل دریافت کرده، در حالی که بارسلونا در همین تعداد بازی 
۲۵ گل خورده است. در واقع، بارسا تنها تیمی است که میانگین گل خورده‌اش 
از یک گل در هر بازی فراتر رفته است. در بوندسلیگا، بایرن مونیخ صدرنشین 
در ۲۲ مسابقه ۱۹ گل دریافت کرده و بروسیا دورتموند در رده دوم ۲۰ گل 
خورده است. در سری‌ آ وضعیت جالبی دیده می‌شود: صدرنشین آمار دفاعی 
ضعیف‌تری نسبت به تیم دوم دارد. اینتر به طور میانگین ۰.۸۴ گل در هر 
بازی دریافت کرده، در حالی که میلان میانگین ۰.۷۵ گل را دارد، هرچند یک 
بازی کمتر انجام داده که قرار است چهارشنبه برابر کومو برگزار کند. در نهایت 
در فرانسه، لانس تنها ۱۷ گل دریافت کرده و پاری‌ سن‌ ژرمن ۱۹ گل خورده 

است، آن هم در شرایطی که فقط ۲۲ هفته سپری شده است.

محمدحسین میثاقی شب گذشته پیش 
از اتمام برنامه فوتبال برتر اعلام کرد یک 
تیم لیگ یکی وجود دارد که بازیکنانش از 

سوماتریپتان استفاده می‌کنند.
سوماتریپتان مکملی است که 
ورزشکاران بدنسازی از آن استفاده 
می‌کنند. میثاقی گفت اگر با سوما آشنا 
باشید می‌دانید که این مکمل در بدنسازی 
مورد استفاده قرار می‌گیرد و آنهایی که 
سیکس‌پک دارند و می‌خواهند بدن خوش 
فرمی داشته باشند، از آن استفاده می‌کنند.

او گفت: »این را گذاشتم آخر برنامه 
بگویم اما می‌خواستم به آن تیم خبر بدهم 

که حواسمان به آنها هست!«
او در پایان صحبت‌هایش به انتقاد از 
موضوع آزمایش‌های دوپینگ در فوتبال 
ایران پرداخت و گفت: »مدتهاست که 
هیچ تستی مثبت درنیامده« و به این 
شکل صحت آزمایشات مربوط به 
استفاده از مواد نیروزا در فوتبال ایران را 
زیر سوال برد. موضوعی که باید بیشتر به 

آن پرداخته شود.

بازیکنان یک تیم سوما می‌زنند!فاجعه‌ در بارسا: بیشترین گل خورده در جمع مدعیان!

سرمربی طلایی‌پوشان ابراز امیدواری کرد که تیمش در بازی برگشت 
مقابل الاهلی بتواند نتیجه لازم را کسب کند و به جمع 8 تیم برتر 

لیگ قهرمانان آسیا2 برسد.
به گزارش فوتبال 360، تیم‌های ایرانی هفته گذشته در مسابقات 
آسیایی )لیگ نخبگان و سطح دوم لیگ قهرمانان( روزهای تیره‌وتاری 
را گذراندند؛ چرا که تراکتور به السد باخت و استقلال مغلوب الحسین 
شد. در این بین، سپاهان تنها تیمی بود که بازنده از زمین مسابقه 
بیرون نیامد و شاگردان محرم نویدکیا با تساوی 2-2 برابر الاهلی 
دوحه کارشان را به پایان رساندند. طلایی‌پوشان البته از حریف پیش 
بودند اما نه‌تنها برتری‌شان را از دست دادند بلکه با خوش‌شانسی از 

خطر پذیرش کامبک و شکست مقابل الاهلی گریختند.
سپاهان پس از تساوی 2-2 در بازی رفت برابر الاهلی، حالا فردا 
)چهارشنبه( باید در بازی برگشت مقابل حریف قطری به میدان برود 
که طلایی‌پوشان برای رسیدن به جمع 8 تیم برتر لیگ قهرمانان 
آسیا2 باید بتوانند برابر حریف قطری در ورزشگاه الثمامه به پیروزی 
برسند. در آستانه برگزاری جدال سپاهان با الاهلی دوحه، محرم 
نویدکیا، سرمربی طلایی‌پوشان در کنار کاوه رضایی، مهاجم باتجربه 
این تیم در نشست خبری پیش از بازی حضور یافتند و به سوالات 

خبرنگاران پاسخ دادند.
تیم‌ها از هم شناخت دارند و همین بازی را سخت‌تر 

می‌کند
محرم نویدکیا در واکنش به دیدار حساسی که تیمش در پیش دارد، 
ضمن اعلام اینکه شناخت کافی را از حریف قطری دارد، گفت: »بازی 
سختی خواهیم داشت، بازی دوم ۲ تیم مقابل یکدیگر است، تیم‌ها از 
هم شناخت دارند و همین بازی را سخت‌تر می‌کند. مقابل تیمی بازی 
می‌کنیم که از نظر دفاعی و هجومی کیفیت خوبی دارد، ضدحملات 
خوبی دارد و موقعیت‌های خوبی ایجاد می‌کند که کار را برای ما سخت 
می‌کند. امیدوارم بتوانیم بازی خوبی انجام دهیم و در نهایت از این 

مرحله عبور کنیم«.
نورافکن و کریولی را در اختیار نداریم

سرمربی سپاهان در پاسخ به سوال یکی از خبرنگاران قطری درباره 
تاثیر ماه رمضان روی میزان آمادگی جسمانی بازیکنان تیمش توضیح 
داد: »اگر اواسط ماه رمضان بود، ممکن بود سخت باشد اما چون اولین 
روز است، شاید خیلی تأثیری در بازی نداشته باشد«. نویدکیا درباره 
غایبان تیمش در بازی فردا هم عنوان کرد که 2 مهره تیمش را در 
اختیار نخواهد داشت و در این‌باره گفت: »امید نورافکن محروم است، 

انزو کریولی را نیز نداریم، سایر بازیکنان را داریم«.
بازی فردا مرگ و زندگی است

کاوه رضایی هم درباره شرایط بازی فردای سپاهان مقابل الاهلی گفت: 
»به مردم کشورم تسلیت می‌گویم و امیدوارم حال‌شان خوب شود. 
بازی فردا مرگ و زندگی است و بیشتر از هرچیز دیگری مهم است، 
بازی قبلی را می‌توانستیم ببریم، هر ۲ تیم می‌خواهند برنده باشند و 
کار سخت‌تر است. آماده‌سازی خوبی داشتیم، نقاط و ضعف خودمان 
را بررسی کردیم تا باهوش‌تر بازی کنیم و بازی را ببریم. قطعا ماه 
رمضان تأثیر دارد اما ماه رمضان در ایران از پنج‌شنبه آغاز می‌شود و 
برای بازی‌های لیگ کار سخت‌تر می‌شود، در حال حاضر کاملا آماده 

بازی هستیم«.

1404 /11 /29  چهارشنبه
29 شماره  8160 سال
WED. 2026/02/18

 امیدوارم از این مرحله عبور کنیم
واکنش نویدکیا به نبرد حساس سپاهان در آسیا؛
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صالح حردانی در هفته‌های اخیر 
نتوانسته کیفیت همیشگی خود 
را در ترکیب استقلال به نمایش 
بگذارد و همین موضوع باعث 
شده بحث‌های زیادی درباره افت 
او مطرح شود. مدافع راست آبی‌ها 
که تا همین چندی پیش یکی از 
آماده‌ترین بازیکنان این پست در 
فوتبال ایران به شمار می‌رفت، 
حالا با نوسان در عملکردش 
روبه‌رو شده؛ نوسانی که به اعتقاد 
برخی کارشناسان بی‌ارتباط با 
تیم  در  رقابتی  شرایط 

باشگاهی‌اش نیست.
عده‌ای معتقدند پس از 
جدایی رامین رضاییان و نبود یک 
رقیب جدی در سمت راست خط 
دفاعی استقلال، فشار رقابت برای 
حردانی کمتر شده و همین 
مسئله روی تمرکز و کیفیت بازی 
او تأثیر گذاشته است. این در 
حالی است که در سطح ملی، 

شرایط کاملًا متفاوت است و او 
برای حفظ جایگاهش باید با چند 

مدافع آماده رقابت کند.
در روزهایی که دانیال 
اسماعیلی‌فر در تبریز عملکرد 
قابل توجهی داشته و رضاییان که 
بازیکن مغضوب ساپینتو شده 
بود،پس از جدایی از استقلال در 
اهواز دوباره به فرم خوب خود 
نزدیک شده، رقابت در سمت 
راست خط دفاعی تیم ملی 
جدی‌تر از همیشه دنبال می‌شود. 
اضافه شدن نام بازیکنانی مثل 
آریا یوسفی به این فهرست، نشان 
می‌دهد انتخاب نهایی برای این 

پست کار ساده‌ای نخواهد بود.
برای حردانی که یکی از 
گزینه‌های حضور در فهرست تیم 
ملی فوتبال ایران برای جام 
جهانی ۲۰۲۶ محسوب می‌شود، 
ادامه این روند می‌تواند خطرناک 
باشد. او اگر می‌خواهد در پایان 

فصل شانس بالایی برای حضور 
در تورنمنت بزرگ پیش رو 
داشته باشد، باید ثبات بیشتری 
در بازی‌هایش نشان دهد و با 
عملکرد مطمئن‌تر، دوباره 
خودش را به عنوان گزینه اول این 

پست مطرح کند.
هرچند نمی‌توان تأثیر 
شرایط باشگاهی و نبود آلترناتیو 
جدی روی نیمکت استقلال را 
نادیده گرفت، اما در نهایت این 
کیفیت فنی خود بازیکن است 
که تعیین‌کننده خواهد بود. 
رقابت مدافعان راست فوتبال 
ایران برای رسیدن به جام جهانی 
حالا وارد مرحله حساسی شده و 
حردانی برای ماندن در این 
کورس فشرده، نیاز به یک 
دارد؛  قدرتمند  بازگشت 
بازگشتی که می‌تواند جایگاه او 
را هم در باشگاه و هم در تیم ملی 

تثبیت کند.

امیرحسین محمودی، پدیده ۱۹ ساله پرسپولیس، در هفته‌های اخیر 
با نمایش‌های درخشانش به یکی از چهره‌های مورد توجه فوتبال 
ایران تبدیل شده است. این بازیکن جوان که در چند بازی اخیر یکی 
از بهترین نفرات تیمش بوده، خیلی زود سر زبان‌ها افتاد و به عنوان 
یک ستاره آینده‌دار مطرح شد. با این حال، همزمان با این درخشش 
فنی، حواشی تازه‌ای پیرامون او شکل گرفته که می‌تواند روی روند 

پیشرفت حرفه‌ای‌اش تأثیرگذار باشد.
طی روزهای گذشته خبر رسیده چندین ایجنت با محمودی تماس 
گرفته و وعده‌های مختلفی به او داده‌اند. گفته می‌شود همین موضوع 
باعث شده این بازیکن چند بار از مدیران باشگاه درخواست افزایش 
مبلغ قراردادش را مطرح کند؛ درخواستی که تاکنون با موافقت 
مسئولان پرسپولیس همراه نشده است. شدت گرفتن این ماجرا باعث 
شد پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه، به صورت غیرمستقیم به این 

موضوع واکنش نشان دهد.
حدادی در صحبت‌هایش تأکید کرد قرار نیست هر بازیکنی که از 
آکادمی به تیم بزرگسالان می‌رسد و چند گل می‌زند، بلافاصله قرارداد 
میلیاردی دریافت کند. او با اشاره به تماس چند نفر که خود را ایجنت 
این بازیکن معرفی کرده‌اند، گفت این اتفاقات می‌تواند فضای حرفه‌ای 
فوتبال را برای بازیکنان جوان تحت تأثیر قرار دهد. مدیرعامل 
پرسپولیس همچنین تصریح کرد که باشگاه این فرصت را در اختیار 
این بازیکن گذاشته و در واقع خود پرسپولیس بوده که به او میدان 
داده و باعث دیده شدن و بزرگ شدن نامش شده است.حدادی اشاره 
کرد که پرسپولیس باعث بزرگ شدن این بازیکن و امثال او شده و 
این بازیکنان باید بدانند در چه تیم بزرگی بازی می کنند و پیراهن 

چه باشگاهی را بر تن می کنند. 
در شرایطی که محمودی در ابتدای مسیر حرفه‌ای خود قرار دارد، 
مدیریت این حواشی اهمیت زیادی برای آینده فوتبالی او خواهد 
داشت. تمرکز روی پیشرفت فنی و دوری از جنجال‌های بیرونی 
می‌تواند به این استعداد جوان کمک کند تا مسیر رشدش را با ثبات 
بیشتری ادامه دهد و از فشاری که معمولاً همراه با شهرت زودهنگام 

ایجاد می‌شود، عبور کند.

درآمد نجومی اینترمیامی با حضور مسی؛ 

تاثیر یک فوق‌ستاره
نتایج ورود لیونل مسی به فوتبال آمریکا در 

حال آشکار شدن است.
به گزارش فوتبال 360، ورود یک فوق‌ستاره 
نه تنها جریان بازی را تغییر می‌دهد، بلکه 
ساختار مالی یک باشگاه را دگرگون 
می‌کند. لیونل مسی، اسطوره آرژانتینی، با 
پیوستن به اینترمیامی در سال ۲۰۲۳، 
نمونه‌ای زنده از این تحول است. این انتقال 
ابتدا به عنوان یک حرکت جسورانه برای 
لیگ برتر فوتبال آمریکا )MLS( دیده 
می‌شد اما حالا به یک انقلاب اقتصادی نام 
گرفته و درآمدهای اینترمیامی را به 

سطوحی بی‌سابقه رسانده. 
قبل از ورود مسی، اینترمیامی یک باشگاه 
نوپا بود و در سال ۲۰۲۲ تنها ۵۶ میلیون 
دلار درآمد داشت اما پس از حضور برنده 8  
توپ طلا، درآمد باشگاه در سال ۲۰۲۵ به 
حدود ۲۰۰ میلیون دلار رسید؛ افزایشی 
نزدیک به ۳۰۰ درصد در عرض 3 سال. این 
جهش مالی، عمدتاً به حضور مسی نسبت 
داده می‌شود و  باشگاه را از یک تیم متوسط 
به یک غول تجاری تبدیل کرده و ارزش آن 
را به ۱.۳۵ میلیارد دلار افزایش داده؛  

.MLS بالاترین ارزش در تاریخ
این تحول نشان‌دهنده قدرت یک ستاره در 
 MLS .تغییر اکوسیستم یک لیگ است
همیشه در سایه لیگ‌های اروپایی بود و 
حالا با تاثیر مسی، توجه جهانی را جلب 
کرده. درآمد کلی لیگ افزایش یافته و 
میانگین ارزش باشگاه‌ها به ۷۳۱ میلیون 

دلار رسیده؛ ۶ درصد بیش‌تر از سال قبل.
سودآوری واقعی

عوامل کلیدی این رشد چشمگیر را می‌توان 
در چند حوزه بررسی کرد. اول، فروش 

بلیت‌ها. حضور مسی باعث شد استادیوم‌های 
میزبان اینترمیامی همیشه پر از تماشاگر 
باشند. میانگین حضور هواداران در بازی‌های 
خانگی دوبرابر افزایش یافت و بلیت‌های 
فصل به سرعت فروخته می‌شوند. این نه تنها 
درآمد مستقیم از گیشه ساخت، بلکه به 
افزایش درآمدهای جانبی مانند فروش غذا 
و نوشیدنی در استادیوم کمک کرد. دوم، 
قراردادهای اسپانسری. برندهای جهانی 
برای همکاری با اینترمیامی صف کشیدند. 
از شرکت‌های بزرگ فناوری گرفته تا 
برندهای ورزشی، همه می‌خواهند نامشان 
کنار مسی دیده شود. این اسپانسرها 
درآمدهای تبلیغاتی را چند برابر و باشگاه را 

به یک پلتفرم جهانی برای بازاریابی تبدیل 
کردند. 

سوم، تورهای بین‌المللی و فعالیت‌های 
تجاری خارج از میدان. اینترمیامی با 
بهره‌برداری از محبوبیت جهانی مسی، 
تورهای پیش‌فصل در کشورهای مختلف 
ترتیب داد و میلیون‌ها دلار درآمدزایی 
داشت. این تورها، هواداران جدیدی جذب 
و به فروش کالاهای باشگاه مانند پیراهن‌ 
کمک کردند. در واقع، فروش کلی پس از 
ورود مسی بیش از ۲۰۰ درصد افزایش 
یافت و اینترمیامی را یکی از سودآورترین 

تیم‌ها در این حوزه نام داد.
آینده بهتر

آینده اینترمیامی با تمدید قرارداد مسی تا 
۲۰۲۸ روشن‌تر به نظر می‌رسد. با انتقال به 
استادیوم جدید ۲۵ هزار نفری در میامی 
فریدوم پارک، انتظار می‌رود درآمدهای 
بلیت و اسپانسری افزایش بیابد. 
پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد درآمد باشگاه 
در سال ۲۰۲۶  به ۲۵۰ میلیون دلار 
می‌رسد و تیم را با برخی تیم‌های NBA و 
NFL قابل رقابت می‌کند. این تحول  الگویی 
برای دیگر تیم‌هاست تا با جذب ستاره‌های 
بزرگ، مرزهای تجاری را جابه‌جا کنند. 
سؤال اینجاست؛ وقتی مسی خداحافظی 
کند، این اثر پایدار خواهد ماند ؟ زمان پاسخ 

می‌دهد اما فعلًا، میامی در اوج است.

گئورگی گولسیانی، مدافع 
گرجستانی و سابق پرسپولیس، 
یکی از بازیکنانی است که نامش 
برای هواداران این تیم با خاطرات 
مهمی گره خورده است. او زننده گل 
قهرمانی پرسپولیس در لیگ 
بیست‌وسوم بود و با عملکردش 
عنوان بهترین گلزن خارجی تاریخ 
باشگاه را هم به دست آورد. با این 

حال، گولسیانی که محبوبیت 
زیادی هم بین هواداران پرسپولیس 
دارد،پس از پایان همکاری با 
پرسپولیس تصمیم گرفت بار دیگر 
پیراهن سپاهان را بر تن کند و به این 

تیم اصفهانی بازگردد.
انتظار می‌رفت حضور دوباره این 
مدافع باتجربه بتواند به خط دفاعی 
سپاهان کمک زیادی کند، اما 

شرایط برای او آن‌طور که پیش‌بینی 
می‌شد پیش نرفت. گولسیانی در 
این فصل به ندرت فرصت بازی پیدا 
کرده و بیشتر مسابقات را روی 
نیمکت سپری کرده است. به نظر 
می‌رسد او جایگاه ثابتی در تفکرات 
محرم نویدکیا ندارد و سرمربی 
سپاهان ترجیح می‌دهد از 
گزینه‌های دیگر در ترکیب اصلی 

استفاده کند.
ادامه این روند باعث شده آینده 
گولسیانی در سپاهان در هاله‌ای از 
ابهام قرار بگیرد. شنیده می‌شود با 
توجه به شرایط فعلی و کم بودن 
دقایق بازی، این مدافع گرجستانی 
در پایان فصل از سپاهان جدا خواهد 
شد. جدایی احتمالی او می‌تواند 
پایان یک دوره کوتاه و کم‌فروغ در 

بازگشت دوباره‌اش به این تیم باشد.
برای بازیکنی با کارنامه گولسیانی که 
نقش مهمی در موفقیت‌های اخیر 
پرسپولیس داشت، نیمکت‌نشینی 
طولانی‌مدت اتفاق ساده‌ای نیست. 
حال باید دید او در ادامه فصل چه 
تصمیمی برای آینده حرفه‌ای خود 
می‌گیرد و مقصد بعدی این مدافع 

باتجربه کجا خواهد بود.

در حالی که خیلی‌ها خبر از مذاکره رسمی یحیی گل 
محمدی با باشگاه تراکتور می‌دادند اما در نهایت محمد 
ربیعی به عنوان سرمربی جدید تیم پرطرفدار تبریزی 

انتخاب شد.
نام یحیی گل محمدی طی هفته گذشته برای سه تیم 
پرسپولیس، استقلال و تراکتور مطرح شد اما هیچ بعید نیست 
که او تا پایان فصل خانه نشین بماند و به تیم جدیدی نرود. 
تراکتور که با محمد ربیعی به توافق رسید و پرسپولیس هم 
قرار نیست اوسمار را حداقل تا پایان فصل برکنار کند. از طرفی 
امروز اسبقیان معاون وزارت ورزش و جوانان تاکید کرده که 
سفارت خانه‌های خارجی در جدایی مربیانی چون اسکوچیچ 
نقش دارند. با این حساب باید دید پشت پرده جدایی مربی 
کروات از تراکتور چیست اما به هر حال نمی‌توان کتمان کرد 
که او از دست شجاع خلیل‌زاده به شدت دلخور بود و انتظار 
داشت باشگاه تراکتور برخورد جدی‌تری با این بازیکن داشته 

باشد. 
با وجود پادرمیانی زنوزی اما اسکوچیچ در نهایت جدا شد و 
حالا صحبت از حضور احتمالی او در لیگ امارات است اما در 
مورد استقلال هم بعید به نظر می‌رسد آبی‌ها به سمت 
مذاکره با گل محمدی بروند چرا که هواداران استقلال با توجه 

به عقبه پرسپولیسی یحیی مخالف چنین انتقالی هستند. 
خبر دیگر در مورد گل محمدی این که شنیدیم او خودش 
تمایل چندانی به حضور در تراکتور نداشته و ترجیح داده تا 
پایان فصل استراحت کند. موردی که ظاهراً از طریق 
دوستان نزدیک گل محمدی به مدیران تراکتور اطلاع داده 

شده بود.

چرا گل محمدی به تراکتور نرفت؟

خودمان بزرگت کردیم…!
کنایه های مدیرعامل پرسپولیس به ستاره جوان

سریال انتخاب‌های اشتباه 
ادامه دارد؟

تیم امید شبیه به محله »برو بیا«؛ 
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عمر حضور امید روانخواه روی نیمکت تیم امید به 9 ماه هم نرسید و او از سمت خود 
کنار رفت تا روزگار بحرانی این تیم تمدید شود.

به گزارش فوتبال 360، تیم امید ایران بی‌شک ناکام‌ترین تیم تحت مدیریت 
فدراسیون در نیم‌قرن محسوب می‌شود؛ تیمی که همواره در مسیر انتخاب 
سرمربی‌اش و یا تعیین مسیر آماده‌سازی چالش‌های پرُشماری داشته و با وجود آنکه 
همواره رویایش رسیدن به المپیک بوده اما این رویا محقق نشده است. امیدهای 
ایران حتی در راه قهرمانی جام ملت‌های زیر 323 سال آسیا هم نتوانسته‌اند موفق 
عمل کنند و مهم‌ترین دستاورد این تیم در نیم‌قرن اخیر، قهرمانی بازی‌های آسیایی 

2002 بوسان کره‌جنوبی بوده است.
مسئولان فدراسیون فوتبال همواره یکی از مهم‌ترین علل ناکامی تیم امید را مدیریت 
موازی این فدراسیون با کمیته ملی المپیک می‌دانستند. با این وجود پس از 
کش‌وقوس‌های فراوان، مالکیت تیم مستقل شد و فدراسیون فوتبال مسئولیت امور 
فنی و مدیریتی این تیم را برعهده گرفت. انتظار می‌رفت بعد از این استقلال به‌وجود 
آمده، بی‌برنامگی‌ها به پایان برسد و روند نتیجه‌گیری تیم امید بهبود پیدا کند اما 
روزگار این تیم بیش از پیش تیره‌وتار شده و حالا در فاصله کمتر از 25 بازی، 2 

سرمربی مختلف به پایان دوره حضورشان روی نیمکت این تیم رسیده‌اند.
آزمودن گزینه‌های »قلعه‌نویی‌پسند«؛ یکی از یکی ضعیف‌تر!

کمیته فنی فدراسیون در زمینه انتخاب سرمربی تیم امید پس از آنکه فدراسیون 
فوتبال مسئولیت کامل و رسمی مدیریت این تیم را برعهده گرفت، قرار شد 
تصمیم‌گیری کند اما در نهایت، نظر بر این شد که با چراغ سبز امیر قلعه‌نویی در نقش 
سرمربی تیم بزرگسالان، تکلیف نیمکت تیم امید مشخص شود. در وهله نخست، 
انتخاب قلعه‌نویی برای هدایت تیم زیر 23 ساله‌های ایران، رضا عنایتی بود که مشخصاً 
تجربه چندان زیادی در عرصه مربیگری به‌ویژه فوتبال پایه نداشت و ناکامی او در 

تیم امید قابل پیش‌بینی بود.
عنایتی برکنار شد تا روانخواه بیاید!

امیدهای ایران با هدایت عنایتی، نایب‌قهرمان مسابقات غرب آسیا شدند و 
سپس در مسابقات انتخابی جام ملت‌های زیر 23 سال آسیا حتی از گروه 
خود نتوانستند صعود کنند. در قدم بعدی، تیم امید با هدایت رضا عنایتی 
در بازی‌های آسیایی هانگژو حتی از رسیدن به جمع 4 تیم برتر بازماند تا 
عنایتی با 7 برد، 3 تساوی )یک باخت در ضربات پنالتی( و 2 شکست کارش 
را در تیم امید به پایان برساند. امید روانخواه پس از سقوط با هوادار به لیگ 
یک، در اتفاقی عجیب با چراغ سبز امیر قلعه‌نویی و تایید هیات‌رئیسه 

فدراسیون فوتبال سرمربی تیم امید شد.
عمر حضور »امید« هم در تیم امید طولانی نبود!

روانخواه در خردادماه سال جاری سکان هدایت تیم امید را برعهده گرفت و 
در طول حدوداً 8 ماه اخیر در بازی‌های دوستانه، انتخابی جام ملت‌های زیر 
23 سال آسیا و خودِ این رقابت‌ها کار خود را پیش برد. روانخواه توانست تیم 
امید را به جام ملت‌های زیر 23 سال آسیا 2026 برساند اما تیم تحت هدایت 
او بدون ثبت حتی یک گل از گردونه این رقابت‌ها در مرحله گروهی کنار رفت. 
روانخواه در این مدت در 11 بازی روی نیمکت تیم امید نشست که 6 برد، 2 
تساوی و 3 باخت را تجربه کرد و حالا با اعلام رسمی سخنگوی فدراسیون 

فوتبال، روانخواه هم به دلیل عملکرد ضعیف از سمتش کنار رفته است.

مدافع محبوب پرسپولیسی ها پایان فصل جدا می شود 

مغضوب ریکاردو کار ستاره محبوب ساپینتو را 
سخت کرد 

رقابت شدید ۴ بازیکن برای رفتن به آمریکا



K H A B A R  V A R Z E S H I

W W W . K H A B A R V A R Z E S H I . C O M          I N F O @ K H A B A R V A R Z E S H I . C O M

 صاحب‌امتیاز: حسین  واحد‌‌‌‌ی‌پور
 مد‌‌‌‌یرمسئول و  سردبیر: فرهاد اشراقی

 رتبه اول روزنامه‌هاي ورزشي )مطابق اعلام وزارت ارشاد(
 سال بيست‌ونهم  شماره     8160  

 ‌ چهارشنبه  29   بهمن   1404
   29    شعبان  1447    18   فوریه   2026

 تلفن:  86781301       نمابر: 88802366
 نشانی: خیابان میرزای شیرازی- شهید‌‌‌‌ عزیزاللهی- پلاک 15

 تلفن پذیرش آ گهی:8۸۷۴۲۱۴۶ و۸۸۷۴۱۸۴۴
   www.JAAAR.com  :فروش اينترنتي 

 چاپ: ایرانیان     تلفن:    55275770 
4 توزيع: نشرگستر امروز    تلفن:  61933000 ميثاق‌نامه حرفه اي روزنامه خبر ورزشي

www.khabarvarzeshi.com 
privacypolicy

اظهارات اخیر مدیرعامل 
پرسپولیس در برنامه فوتبال برتر 
درباره نقل‌وانتقالات نیم‌فصل، 
بحث‌های تازه‌ای را پیرامون 
وضعیت فنی این تیم ایجاد کرده 
است. مدیرعامل باشگاه مدعی شد 
اوسمار ویه‌را برای تقویت تیم در 
پنجره زمستانی درخواست جذب 
هافبک نداشته؛ ادعایی که با 
شواهد موجود و نیاز فنی 

پرسپولیس همخوانی ندارد.
پرسپولیس در هفته‌های اخیر 
بارها نشان داده که در خط میانی 
با کمبود جدی روبه‌روست. ضعف 
در بازیسازی، ناتوانی در کنترل 
ریتم مسابقه و فاصله زیاد بین 
خطوط باعث شده فشار زیادی 
روی سایر بخش‌های تیم وارد 
شود. به همین دلیل انتظار 

می‌رفت مهم‌ترین اولویت 
نقل‌وانتقالاتی سرخ‌پوشان، تقویت 

خط هافبک باشد.
بر اساس پیگیری‌ها، سرمربی 
فهرست  در  پرسپولیس 
نقل‌وانتقالاتی خود هم جذب یک 
هافبک دفاعی و هم یک هافبک 
نفوذی را درخواست کرده بود. 
حتی چند گزینه نیز از سوی کادر 
فنی معرفی شد و مذاکراتی با 
باشگاه‌های مربوطه انجام گرفت. 
با این حال، این مذاکرات در نهایت 
به توافق نرسید تا پرسپولیس 
بدون جذب مهره‌های مورد نیاز 

وارد ادامه فصل شود.
همین مسئله حالا باعث ایجاد 
نوعی تناقض در روایت‌ها شده 
است. از یک سو مدیرعامل باشگاه 
می‌گوید درخواستی برای جذب 

هافبک مطرح نشده و از سوی دیگر 
شواهد نشان می‌دهد کادر فنی به 
دنبال تقویت این بخش بوده است. 
نتیجه این اختلاف نظر، ادامه 
مشکلات پرسپولیس در میانه 
میدان و افزایش فشار روی کادر 

فنی در ادامه رقابت‌هاست.
در شرایطی که پرسپولیس برای 
بازگشت به روند موفقیت نیاز به 
ثبات فنی دارد، شفاف شدن 
مسائل نقل‌وانتقالاتی و هماهنگی 
بیشتر بین مدیریت و کادر فنی 
می‌تواند نقش مهمی در آینده این 
تیم داشته باشد. خط میانی 
همچنان پاشنه آشیل سرخ‌پوشان 
محسوب می‌شود و اگر راهکاری 
برای ترمیم آن پیدا نشود، این 
ضعف می‌تواند در ادامه فصل 

دردسرساز شود.

با جدایی رسمی دراگان اسکوچیچ از تراکتور، این تیم در آستانه یک بازی 
مهم آسیایی با شرایطی خاص روبه‌رو شده است. چندی قبل دستیاران 
خارجی اسکوچیچ نیز با قطع همکاری با باشگاه، ایران را ترک کرده بودند 
و حالا با فسخ رسمی قرارداد سرمربی کروات، تراکتور در دیدار امشب 

مقابل الغرافه بدون سرمربی اصلی به میدان می‌رود.
مدیران تراکتور در تلاش هستند هرچه سریع‌تر جانشین اسکوچیچ 
را انتخاب کنند، اما برای مسابقه امشب خبری از حضور سرمربی جدید 
روی نیمکت نیست. بر این اساس، هدایت تراکتور در این بازی حساس 
به مهرداد خانبان سپرده شده؛ مربی‌ای که مسیر حرفه‌ای پر فراز و نشیبی 

را پشت سر گذاشته و حالا در موقعیتی ویژه قرار گرفته است.
خانبان سال‌ها به عنوان آنالیزور در تیم ملی فعالیت کرد و در 
دوره‌های مختلف با کادر فنی همکاری داشت. او سپس به پرسپولیس 
رفت و چند سال در این تیم حضور داشت و بعد از آن به عنوان دستیار 
اوسمار فعالیت کرد. با این حال، با حضور مربیانی مانند گاریدو و کارتال، 
شرایط برای ادامه کار او فراهم نشد و حتی در مقطعی از کادر فنی کنار 

گذاشته شد.
در دوره جدید حضور اوسمار در پرسپولیس، خانبان با توجه به 
حواشی زیاد و انتقاد برخی هواداران، ترجیح داد از این تیم جدا شود. او 
چندی پیش به تراکتور پیوست تا دوباره در کنار اسکوچیچ کار کند، اما 
حالا دست تقدیر شرایطی رقم زده که در غیاب سرمربی کروات، خودش 
به عنوان نفر اول روی نیمکت تراکتور در یک مسابقه آسیایی بنشیند؛ 
فرصتی که می‌تواند تحقق آرزوی دیرینه او برای سرمربیگری باشد؛ چرا 
که او خیلی دوست داشت نقش مهمی در یک تیم داشته باشد و حالا این 
اتفاق برای او افتاد. با این حال هنوز مشخص نیست پس از انتخاب 
سرمربی جدید تراکتور، خانبان در کادر فنی باقی می‌ماند یا تصمیم به 
جدایی می‌گیرد. عملکرد او در بازی امشب می‌تواند نقش مهمی در آینده 

حرفه‌ای‌اش داشته باشد.

در روزهایی که پرسپولیس با یکی از پرتنش‌ترین مقاطع فصل خود 
روبه‌رو شده، فضای اطراف این تیم بیش از هر زمان دیگری ملتهب به 
نظر می‌رسد. دو شکست متوالی در هفته‌های اخیر باعث شده صدای 
اعتراض هواداران بلند شود و فشار روی کادر فنی و بازیکنان افزایش 
پیدا کند. در کنار نتایج ضعیف، حواشی مختلفی که طی روزهای 
گذشته پیرامون تیم شکل گرفته، شرایط را برای سرخ‌پوشان دشوارتر 
کرده و آرامش را از اردوی تیم گرفته است. در چنین وضعیتی، مدیران 
باشگاه تلاش کرده‌اند با مدیریت فضای رسانه‌ای، تمرکز تیم را برای 
دیدار حساس پیش رو حفظ کنند. خیبر خرم‌آباد حریف این هفته 
پرسپولیس است؛ مسابقه‌ای که می‌تواند نقش مهمی در خروج این 
تیم از بحران داشته باشد. بر همین اساس، مدیرعامل باشگاه از اعضای 
تیم، به‌ویژه کادر فنی و بازیکنان، خواسته تا پیش از این دیدار از انجام 
هرگونه مصاحبه یا اظهارنظر رسانه‌ای خودداری کنند. هدف از این 
تصمیم، دور نگه داشتن تیم از حواشی و ایجاد فضایی آرام برای تمرکز 
کامل روی مسابقه است؛ دیداری که کسب سه امتیاز آن می‌تواند 

نقطه عطفی برای بازگشت پرسپولیس به مسیر موفقیت باشد.

مربی پرسپولیسی به 
آرزویش رسید  اوسمار هافبک نمی خواست؟ 

تناقض در صحبت های مدیرعامل پرسپولیس

دراگان دوباره به ایران برمی گردد؟
پشت پرده جدایی اسکوچیچ از تراکتور

سرمربی برزیلی بی خبر از همه جا؛

چه کسانی ماجرای بیانیه جنجالی را به گوش اوسمار رساندند؟
بیانیه جنجالی باشگاه پرسپولیس پس از 
شکست مقابل گل‌گهر، موج تازه‌ای از 
حاشیه را پیرامون این تیم ایجاد کرد؛ 
حاشیه‌ای که حتی به دلخوری شدید 
اوسمار ویه‌را، سرمربی سرخ‌پوشان، 
منجر شد. انتشار این بیانیه که در آن 
بازیکنان و کادر فنی با جریمه‌های مالی 
و هشدارهای انضباطی روبه‌رو شدند، 
فضای رختکن را متشنج کرد و باعث شد 
اوسمار خیلی زود خواستار برگزاری 
جلسه‌ای فوری با مدیرعامل باشگاه شود.

در این نشست، سرمربی پرسپولیس 
ناراحتی خود را به شکل جدی مطرح 
کرد و حتی گفته می‌شود به صورت 
شفاهی باشگاه را تهدید به استعفا کرده 
است. مهم‌ترین گلایه اوسمار این بود که 
چرا باشگاه بدون هماهنگی با او و کادر 
فنی چنین بیانیه‌ای صادر کرده و 
تصمیمی به این بزرگی را بدون اطلاع 
سرمربی گرفته است. در واقع سرمربی 

پرسپولیس قبل از شروع تمرین دیروز از 
بیانیه باشگاه مطلع شد.با این حال، پس 
از توضیحات مدیرعامل و گفت‌وگوهای 
انجام‌شده، اوسمار در نهایت تصمیم بر 
این شد که او به همکاری خود با 

پرسپولیس ادامه دهد.

نکته قابل توجه اینجاست که 
برخلاف تصور اولیه، گفته می‌شود باشگاه 
پیش از انتشار بیانیه، موضوع را به اطلاع 
اوسمار رسانده بود. اما ماجرا زمانی 
پیچیده‌تر شد که چند بازیکن مطرح و 
باتجربه پرسپولیس که از جریمه‌های 

مالی به شدت ناراحت بودند، جزئیات 
بیانیه و پیامدهای آن را به سرمربی 
منتقل کردند. این انتقال اطلاعات از 
سوی بازیکنان با واکنش تند اوسمار 
همراه شد و حساسیت او نسبت به 

موضوع را افزایش داد.
به نظر می‌رسد ترکیب نارضایتی 
بازیکنان، فشار ناشی از نتایج اخیر و 
سوءتفاهم در نحوه اطلاع‌رسانی، 
مجموعه‌ای از عوامل را شکل داده که این 
حاشیه بزرگ را به وجود آورده است. حالا 
مدیران پرسپولیس تلاش می‌کنند با 
مدیریت فضا و کاهش تنش‌ها، تمرکز 
تیم را برای ادامه مسابقات حفظ کنند. 
ادامه همکاری اوسمار با پرسپولیس در 
شرایط فعلی خبر مثبتی برای هواداران 
محسوب می‌شود، اما روشن است که 
برای عبور از این مقطع حساس، 
هماهنگی بیشتر بین مدیریت، کادر فنی 

و بازیکنان ضروری خواهد بود.

آشفتگی نقل‌وانتقالات پرسپولیس با تغییر مداوم مربیان، ترکیب تیم 
را متزلزل کرد و خریدها را کم‌اثر ساخت.

پرسپولیس در چند پنجره اخیر نقل‌وانتقالات حضوری پررنگ داشت 
اما این تغییرات آن‌طور که انتظار می‌رفت به بهبود کیفیت فنی تیم 
منجر نشد؛ به‌طوری‌که ترکیب فعلی سرخ‌پوشان در مقایسه با فصول 

گذشته از انسجام و ثبات کمتری برخوردار است.
یکی از نکات قابل توجه، تغییر مداوم سرمربیان در هر پنجره 
نقل‌وانتقالاتی بوده است؛ جایی که نام‌هایی چون خوان کارلوس 
گاریدو، اسماعیل کارتال، مهدی هاشمیان و اوسمار ویرا روی نیمکت 
پرسپولیس دیده شدند. طبیعی است که تفاوت دیدگاه‌ها و سلیقه‌های 
فنی این مربیان باعث شده هر کدام لیست و اولویت‌های متفاوتی 

برای جذب بازیکن داشته باشند.
پیمان حدادی درباره روند نقل‌وانتقالات زمستانی توضیح داده است 
که اوسمار در شش پست درخواست بازیکن کرده و سه پست مهاجم، 
دفاع راست و دفاع چپ در اولویت بوده‌اند. به گفته او، سرمربی تیم نام 
مشخصی ارائه نکرده و تنها پست و ویژگی‌های موردنظر را اعلام کرده 
است؛ برای مثال مهاجمی قدبلند و موثر در محوطه جریمه. در ادامه، 
فرزاد حبیب‌اللهی بیش از ۴۰ گزینه را آنالیز و گزارش آن‌ها را برای 

اوسمار ارسال کرده که در نهایت منجر به جذب گزینه نهایی شد.
به نظر می‌رسد اوسمار علاوه بر این پست‌ها، به دنبال جذب هافبک 
دفاعی و مدافع میانی نیز بوده، هرچند جزئیات دقیق سایر 

درخواست‌های او مشخص نشده است.
حدادی درباره دفاع چپ نیز اعلام کرد سرمربی تیم به دنبال بازیکنی 
زیر ۲۳ سال بوده و در نهایت تنها گزینه موجود، فرزین معامله‌گری 

جذب شد.
در خصوص جذب مهاجم و دفاع راست، مدیرعامل پرسپولیس تأکید 
کرد که سرگیف به‌عنوان آقای گل ازبکستان، گزینه اول خط حمله 
بوده است. در پست دفاع راست نیز علیجانوف در اولویت قرار داشته 
و حتی در ابتدای فصل برای او مکاتبه شده بود. با این حال، به‌دلیل 
برخی موانع و تردید باشگاه ازبکستانی نسبت به شرایط پرداخت، این 
انتقال نهایی نشد. حتی پیشنهاد پرداخت نقدی نیز مطرح شد اما در 
نهایت باشگاه مبدأ به‌دلیل از دست دادن چند بازیکن، حاضر به صدور 

رضایت‌نامه نشد.
پس از منتفی شدن جذب علیجانوف و عدم تمایل دو گزینه دیگر 
برای حضور در فوتبال ایران، دنیل گرا به‌عنوان یکی از گزینه‌های 
معرفی‌شده توسط حبیب‌اللهی انتخاب شد؛ مدافعی با ویژگی‌های 
هجومی که مطابق خواسته‌های اوسمار بود و بدون حضور ایجنت 

ایرانی به پرسپولیس پیوست.

باشگاه پرسپولیس با انتشار یک تصویر مشترک از سروش رفیعی و امید عالیشاه، 
نشان داد حداقل در ظاهر اختلافی بین این دو بازیکن باتجربه وجود ندارد.

گرچه در روزهای ابتدایی بازگشت اوسمار ویرا به پرسپولیس شاهد کسب نتایج 
درخشان و رسیدن این تیم به صدر جدول بودیم، اما حالا اوضاع در هفته‌های اخیر 
به کلی تغییر کرده و پرسپولیس با قبول 4 شکست در نیم‌فصل دوم، روزهای 
دشواری را تجربه می‌کند. در چند مدت اخیر اخبار و شایعاتی در مورد بروز برخی 
اختلافات در رختکن پرسپولیس، به خصوص بین بازیکنان بزرگ این تیم مطرح 
شده و نگرانی هواداران پرسپولیس را به همراه داشته است. رسانه رسمی این باشگاه 
روز گذشته با انتشار یک تصویر مشترک از سروش رفیعی و امید عالیشاه، این 
ذهنیت را در بین هواداران پرسپولیس متبادر کرد که این 2 یار باسابقه باشگاه 

پرسپولیس مشکلی با یکدیگر ندارند. 
هوادار متمول و دخالت در باشگاه؛ ریشه اختلاف بزرگان

در 2 سال گذشته و به خصوص بعد از اولین مقطع انتصاب اوسمار ویرا به عنوان 
سرمربی پرسپولیس، شایعاتی در مورد بروز اختلافات بین برخی بازیکنان قدیمی 
رختکن این تیم مطرح شد. در آن مقطع عنوان شد که سروش رفیعی یکی از عوامل 
اصلی اقناع مدیریت پرسپولیس برای اعتماد به اوسمار ویرا بوده و حتی این هافبک 
باتجربه در جشن قهرمانی پایان فصل هم با خنده و شوخی، این شایعات را تایید 
کرد. امید عالیشاه اما در آن مقطع و در طی یک مصاحبه تاکید کرد که این موارد 
در حوزه وظایف بازیکنان پرسپولیس نبوده و او هیچ نقشی در حضور اوسمار ویرا 
در پرسپولیس نداشته است. همچنین برخی شایعات در مورد ارتباط برخی بازیکنان 
با هوادار متمول و عدم هماهنگی بین ستاره‌های پرسپولیس در این رابطه، به 

شایعات مبنی بر اختلافات دامن زد.
یک بحران نصفه و نیمه که خیلی زود تمام شد

در ابتدای فصل شایعه‌ای مبنی بر عدم تمایل رسانه باشگاه پرسپولیس به انتشار 
تصاویر امید عالیشاه منتشر شد. نکته جالب اینجاست که در آن مقطع خود امید 
عالیشاه از رسانه باشگاه پرسپولیس چنین درخواستی داشته و به آن‌ها مستقیماً 
تذکر داده که فعلاً عکسی از او در تمرینات منتشر نکنند. به این ترتیب رسانه باشگاه 
پرسپولیس در آن مقطع از این حیث تحت فشار قرار گرفته و البته در نهایت مجبور 
به تمکین از خواسته امید عالیشاه بوده است. به نظر می‌رسد این روند در هفته‌های 
اخیر تغییر پیدا کرده و هواداران پرسپولیس شاهد تصاویر امید عالیشاه در کنار 

دیگر بازیکنان این تیم هستند.
به هر حال با وجود برخی اختلاف نظرات غیرقابل انکار در رفتن پرسپولیس، در حال 
حاضر مشکل خاصی بین امید عالیشاه و سروش رفیعی وجود ندارد و مسئله‌ای از 
این حیث بدنه باشگاه پرسپولیس را تهدید نمی‌کند. هر دوی این بازیکنان در فصل 
جاری و در مقاطع مختلف مورد انتقاد هواداران قرار گرفتند و البته نتایج پرسپولیس 
در پایان فصل مشخص خواهد کرد که آیا در سال آینده هم شاهد حضور سروش 

رفیعی و امید عالیشاه در رختکن خواهیم بود یا خیر.

عالیشاه و سروش اختلاف ندارند؟

 اوسمار لیست می‌دهد؟
دور تازه نقل‌وانتقالات در پرسپولیس

جدایی ناگهانی دراگان اسکوچیچ از تراکتور یکی از 
شوک‌های بزرگ این روزهای فوتبال ایران به شمار 
می‌رود. سرمربی کروات که فصل گذشته موفق شد 
تراکتور را برای اولین بار به قهرمانی فوتبال ایران 
برساند و در فصل جاری هم عملکرد قابل قبولی با 
این تیم داشت، به شکلی غیرمنتظره تصمیم به قطع 
همکاری با باشگاه تبریزی گرفت. این اتفاق در 
شرایطی رخ داده که تراکتور امشب باید در یک 

دیدار مهم آسیایی به میدان برود و حالا بدون 
سرمربی موفق خود مقابل حریف قرار 

می‌گیرد.
اسکوچیچ در این فصل نیز نتایج خوبی 

با تراکتور کسب کرده بود و صعود از 
مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا، 

امید هواداران این تیم را برای 
ادامه یک مسیر موفق زنده نگه 
داشته بود. به همین دلیل 
خبر جدایی او برای بسیاری 
تراکتور  هواداران  از 
حتی  و  غیرمنتظره 

نگران‌کننده بود. در حال 
حاضر گمانه‌زنی‌های مختلفی 
درباره دلایل این تصمیم مطرح 

می‌شود. برخی منابع نزدیک به باشگاه مدعی 
هستند اصرار همسر اسکوچیچ برای ترک ایران و 
پایان همکاری با تراکتور، نقش مهمی در این تصمیم 
داشته است. در مقابل، گروهی دیگر از پیشنهادهای 
مالی قابل توجه از سوی یک تیم اماراتی و یک باشگاه 
قطری صحبت می‌کنند. گفته می‌شود اسکوچیچ با 
هدف پاسخ مثبت به یکی از این پیشنهادها، حاضر 

شده از ادامه کار در تراکتور صرف‌نظر کند.
از سوی دیگر شنیده می‌شود مدیران 
یک تیم لیگ برتری ایران نیز طی روزهای 
اخیر با نزدیکان اسکوچیچ تماس‌هایی 
داشته و شرایط همکاری احتمالی را 
بررسی کرده‌اند. با این حال، با توجه به 
شرایط فعلی و پیشنهادهای 
خارجی، شانس بازگشت او به 
فوتبال ایران در مقطع کنونی 
چندان زیاد به نظر نمی‌رسد. 
حالا باید دید تراکتور پس از 
این جدایی غیرمنتظره چه 
تصمیمی برای نیمکت خود 
خواهد گرفت و آیا می‌تواند 
مسیر موفقش را بدون 

اسکوچیچ ادامه دهد یا نه.

پرسپولیسی ها اجازه صحبت ندارند 


